



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Святейший Патриарх Кирилл внимательно ознакомился с ходом восстановительных работ в Старом Русике

6 июня 2013 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, совершающий паломничество на Святую Гору Афон, посетил монастыри Зограф, Хиландар, Ватопед, скит Ксилургу и Андреевский скит. По дороге в Свято-Пантелеимонов монастырь Предстоятель Русской Православной Церкви со спутниками побывал в скиту Старый Русик.

На месте, где некогда был престол древнего храма во имя великомученика Пантелейиона, Святейший Патриарх прочитал молитву перед началом всякого доброго дела.

Далее Его Святейшество и полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе А.Д. Беглов ознакомились с ходом работ по реставрации монастырских корпусов, а также посетили Свято-Пантелеимонов храм. В стенах храма, которым еще предстоит внутренняя отделка, прозвучал тропарь святому великомученику и целителю Пантелеймону.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52600/>